



# FOLKETINGET

## Transportudvalget

**Til:** Transportministeren

**Dato:** 4. juli 2023

Udvalget udbeder sig ministerens besvarelse af følgende spørgsmål:

### TRU alm. del

#### Spørgsmål 298

Vil ministeren i forlængelse af justitsministerens svar på SOU alm. del - spørgsmål 302, redegøre for, om ministeren vil tage initiativ til at foreslå et samarbejde med Danske Handicaporganisationer (DH) om, at designe kommende handikapparkeringsskilte på en måde, så ægtheden af skiltene let kan verificeres af politi og parkeringsvagter udefra køretøjet, idet politiet oplyser, at dette i dag er vanskeligt?

Spørgsmålet er stillet efter ønske fra ikkemedlem af udvalget (MFU) Mikkel Bjørn (DF). Svar bedes sendt elektronisk til spørgeren på [mikkel.bjoern@ft.dk](mailto:mikkel.bjoern@ft.dk) og til [lov@ft.dk](mailto:lov@ft.dk).

På udvalgets vegne  
Rasmus Prehn  
formand